

中華民國十三年二月一日

日華民國三十一年二月一日

(版一第一) (六期星) 胜容句報

句容縣報

陳希周題

陳希

報

社刷印新容句一者印承

巷魚內城容句一址社報

張一報隔日出四

零售一每份銅元

六枚每月十二元

半年一元一角

全年二元

特種第一版

一每期每行三角

三行起碼

普通(第三版)

每一期每方一角

長期而議

主多妨害、爰特咨請蘇

民廳、轉飭所屬各縣、

一律查禁、茲悉本縣縣

府奉令後、陳道飭所屬

各機關、一體遵照辦理

外、並於日昨出示、曉

諭闕邑農民、知照勿違

云、

方案一覽表、及貧民名

冊等式樣四種、仰於本

、依限呈報、一俟振款

撥到、即可正式開始各

據具概算書、貧民名冊

、申明為該會特務隊隊長

狀一紙、(內載委任陳

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

照常開市營業云、

此以少制多、奪獲槍彈

及軍用品、更能起出王

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

看管期間

機關放假商店停市

昨日起均已照常辦公營業

本月廿七日、為吾國農曆新年、本縣各機關、均

遵奉政府之規定、停止辦公三日、至於各大商鋪

、亦循舊俗停市四日、故自昨日(廿一)起、已

照常開市營業云、

主多妨害、爰特咨請蘇

民廳、轉飭所屬各縣、

一律查禁、茲悉本縣縣

府奉令後、陳道飭所屬

各機關、一體遵照辦理

外、並於日昨出示、曉

諭闕邑農民、知照勿違

云、

方案一覽表、及貧民名

冊等式樣四種、仰於本

、依限呈報、一俟振款

撥到、即可正式開始各

據具概算書、貧民名冊

、申明為該會特務隊隊長

狀一紙、(內載委任陳

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

照常開市營業云、

此以少制多、奪獲槍彈

及軍用品、更能起出王

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

月三十一日以前、遵照

先發電令、依據振款數

目、當奪發長槍九枝、手

榴彈六枚、灰色軍衣十

件、並零銷軍用物品、

限即將振款停發、留作

其他振務之用、本縣振

務支會、奉令後、現已

繳具概算書、貧民名冊

、依限呈報、一俟振款

撥到、即可正式開始各

據具概算書、貧民名冊

、申明為該會特務隊隊長

狀一紙、(內載委任陳

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

照常開市營業云、

此以少制多、奪獲槍彈

及軍用品、更能起出王

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

北竄逃、該團奮勇尾追

此次該團因清剿濟匪起

見竟遇匪敵、雙方激戰

、使敵喪膽竄逃、似

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

月三十日以前、遵照

先發電令、依據振款數

目、當奪發長槍九枝、手

榴彈六枚、灰色軍衣十

件、並零銷軍用物品、

見竟遇匪敵、雙方激戰

、使敵喪膽竄逃、似

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

北竄逃、該團奮勇尾追

此次該團因清剿濟匪起

見竟遇匪敵、雙方激戰

、使敵喪膽竄逃、似

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

月三十日以前、遵照

先發電令、依據振款數

目、當奪發長槍九枝、手

榴彈六枚、灰色軍衣十

件、並零銷軍用物品、

見竟遇匪敵、雙方激戰

、使敵喪膽竄逃、似

繼又在白馬莊檢獲匪軍

、副主任王豐慶、委任

莊裕泰豐等商店失誠、

足見該自衛團董團長治

軍有方、予匪敵以兩次

重大打擊、該區地方民

衆以慶幸得人、無不歡

喜鼓舞云。

力掃世界和平障礙

還我領土復我自由

抨擊美國援英之錯誤

(中央社柏林三十日電)三十日係德國國社黨政八週年紀念日，希特勒於是日下午四時半，在什波德巴拉斯大會堂，對一萬五千黨員發表演說。

約歷一小時半，再度力言德義聯心之強硬性，並對英國以強化對英援助發揮意見，首次表示強硬意志，且稱「一九四一年係決定戰局年」，茲將希特勒演詞內容如下：

想諸君猶憶及八年前德國混亂之情形，此種混亂狀態，乃因英帝國主義之謀略而起者，今余指摘此種事實，乃鑒於民主主義國家謂「全體主權國以征服世界為其目標」，而深感有加以指摘此種事實之必要。

最近三百年來，英國在民主政治之假面具下，施謀略、重戰爭、支那人作戰，全未考慮大眾之利益，予以波蘭戰爭終了後，國始終以友好為目標，過去一年餘，事實上已

惟一之問題，在解決殖民地、此並不是要求英國所有之殖民地，不過要求將一九一八年世界大戰當時所屬德國之殖民地歸還吾人，英國現

為資本家之利益而與吾人作戰，全未考慮大眾之利益，共迄今言之，猶覺痛心。

是不幸的上海「一二八」事變發生之日，吾人回憶此次不幸事變的由來，實乃其黨從中作弊，及在西部作戰敵方潰後，仍對敵方表木猶有利

平之望，民主政治之融合，納粹之對內外政策，證明執事有良將，如

此後仍繼續延長戰事，西班牙之革命未遇阻礙，納粹之對內外政策，根本精神，在以牙還牙，吾人之革命未遇阻

知，子曰在彼等欲登陸之歐洲大陸一部消除一切障礙物，以讓彼等侵人，然彼時伊等所能理解者，即唯武力，我開始攻擊，英國紳士諸君，本年中當能知我等為此最後而如何有效利

用時間，但彼等期待美國何援耶，關於此問題，我等當開戰之初，本有一切可能性，德國國民對美國國民，并期抱任何敵意，德國除為美大陸之自由而戰外，未曾主張有任何權益，在美大陸，但美大陸各國為圖捲入歐洲紛爭，則我等亦將急速變化策

論、敵國內反對黨嘲笑，但

來揣測之可能性，故余

仍相信自國勝利，但

國者，須知護送船等出

現於我魚雷發射管前之

迷蒙之中、計劃推動英

船、均不色我魚雷攻

擊、要知現在德國並非

之德國，敵人所謂義國

之敵國、敵人所謂義國

滬西警權協定

今日在滬市府簽字

(中央社上海三十日電)關於滬西警權協定，大致已告就緒，頃據工部局情報處公告，滬西警權協定，定於一日上午十時，在市中心區市政府正式簽字，協定全文，於簽定後即可露佈。

美衆院通過

修正租軍法案

羅斯福批准強化防空案

(中央社華盛頓卅一日電)據合衆社訊，衆院

外交委會、昨核准羅斯福總統租軍法案之修正案，即階加順利之考語。

、發交衆院，衆院定於自星期一起開始辯論。

本案、外委會之各委員中批准此案者，十七人。

、反對者十五人、紐約共和黨衆議員建議，將援英之範圍限於二〇〇〇〇〇〇〇美元，惟經外委會加以否決。

褚大使首途赴任

明晨可抵神戶

(中央社上海十一日電)我國駐日大使褚民誼氏

任。

(中央社上海十一日電)褚大使一行乘八幅丸

於三十日夜半登舟後，卅一日拂曉開輪，大使時

執行該法案之情形，(三)規定總統每隔九十日向國會報告執行該法案之情形，(一)規定總統在甲板上與隨員作揮手運動，精神健旺，毫無倦容船、定二日晨抵神戶，參事陳伯蕃，顧問禪覺

友邦方面接洽，參事孫堯，顧問張超等十八名，與海陸部商，

隨同大使仍將乘原船直赴橫濱，定五日上陸，即

(中央社華盛頓卅一日電)

向東京就任云。

右客串正序

憲政月刊

憲政月刊社出版之憲政月刊創刊號，自問世以來，頗得社會各界之歡迎，雖遠至張家口蒙古等處，皆紛至函請訂購，該刊一卷二期，於十月二十日出版。內容方面，

(中央社華盛頓卅一日電)據路透訊，曾任駐德大使之傑拉德，昨

贊成美對德宣戰，渠預料如美失敗，德必定將

根據租借案援助英國

之全權，則對德宣戰，在實際上為非必要云。

(中央社華盛頓卅一日電)據路透訊，駐美英大使哈立法克斯、一月

電)據路透訊，駐美英

大使哈立法克斯、一月

為布告事案據民人潘綽如等呈稱：呈為百物飛漲市面繁榮呈請出示佈告增加房租以恤民艱事竊本城房租事變以後因各房客抗不繳租經民等呈請核示嗣經鈞長出示佈告令各房客按照事變前房價七折交租在案事經一年迄未恢復原價現值百物高漲米價尤甚竟高至以往十數倍且市面已臻繁榮民等依賴房租維持一家生活者實居多數在此生

活程度達最高峯之時即依照事變前原價收租亦感入不敷出所收七折之租勢必不能維持民等一再與房客磋商增租為房客均以縣府前次佈告為辭不肯接受民等衡諸物價以

為房價必須增加至事變前雙倍以上始得謂之公允為此迫

不得已聯名請釣長鑑核准予出示佈告增加房租以恤民

艱等情正核辦間復據復興委員會呈請擬將市房租金自本年一月份起照原額一律增加四成各等情據此察核所呈以

節尚屬實在應准照復興會所擬辦法照原租額增加四成。

示平允除分別批令外各行布告仰閱呂各房客等一體。

據照此佈

中華民國二十年

月

日

江蘇省猪隻營業專稅徵收局甯浦區徵收分局句容徵收所通告

為通告事案前奉

江蘇省猪隻營業專稅徵收局寧浦區徵收分局委任開茲

委任寶紹燕姜惠昌爲句容縣徵收所正副主任業經擇定城

內東門大街十八號民房設所開始辦公在案所有本縣境內

經營豬隻行販人等務須仰一體時嚴遵章納稅猪隻不分大

小每頭徵收國幣六角自此通告之後倘有刀商偷漏隱匿情

事一經查獲定予按章處罰勿謂言之不預也特此通告

民國二十九年十一月十日

主任任寶紹燕
副主任姜惠昌

戴亭鄉第二保保長段美貞道歉啟事

茲因駐山本橋綏靖隊於客歲十二月二十八日由傅班長率領

士至段家邊購買食米其時美須適因事外出故未及照料

美須親友存放麻雀骨牌一付於美須家中不慎遺失賤內無

知疑係隊士借去應用美須回家得知情形即加以詢問乃紳

士道歉已蒙諒解查自傅班長率領士駐

校學生孜孜向學慨予捐助國幣八十元藉資鼓勵本校除受

誼班向傅班長道歉諸希諒察

謹啓

南一區自衛團童團長啓事

本縣南一區自衛團童團長道恒先生

人耿直俠義可風德政仁聲早為聞聞所稱道茲復鑒於本

校學生孜孜向學慨予捐助國幣八十元藉資鼓勵本校除受

誼班向傅班長道歉諸希諒察

謹啓

句容縣政府通告

為通告事案查本上

牛圓藍地嵌青天白日國徽下半圓黃地繪青色嘉禾圓形中

爲白日橫書句容縣公署字樣之證章業經頒給各職員佩帶

在寒茲查縣府既已奉令恢復政府名義所有前項證章已不

適用茲經本府備置銅質圓形證章白邊藍地上繪白色青天

白日國徽並書句容縣公署字樣又本縣自衛團證章製定爲

長方形右繪青天白日國徽右書句容縣自衛團字樣再各學

校證章製定爲三角形白邊上面紅地書江蘇省句容縣字樣

下面藍地繪有青天白日國徽內並嵌書一數字除分發

各該職員佩帶以資識別並分函各機關查照外特此通告週知

冬 日

我，本來是被約來合奏。失敗的，我的本意，也只是情面難却，想來看戲就是，當然沒有兩話，那兩個河塘人和他們下嶺嶺殺人死，他，我這也只是鄉下首事和我們市廳兄差不也，在這樣的人場面，他能不收說話的，至於却門四個紳士呢，他們烟只在輪流有一枝鴉片煙，萬變嚴晴對此一個人在打退，麻煩，地孔，再送給一個人噓噓噓嘴的抽坡。

房裏的空氣，是寂寥的沒有聲音，城裏的紳士們是閒散，鄉下的紳士們是沉默的緊張，我呢，我是無所謂。只是外面的西北風，不時呼呼在吼，這倒和房裏的抽鴉片的種種聲相

「這事情要三面都到才好，有一面不到，便有些不好說話呢？」火爐發好了，紳士輪流得有三四槍之多了之後，友卿從鴉片榻爬起，走到火爐的旁邊坐定。

「叔公要怎麼說，就怎麼說，說了通知就是，看他們怎麼樣。」「總只希望了事囉！」

「阿奎啊，阿奎，裏奧人沒有入來吧！」在這裏，昌英，禮田，市隱阿奎，都從外面走了進來，房裏的空氣，不講你們的那一套法律也緊張起來了。他們曉得，這是臨到了最主要的階段了，安得不當心一下哩：

「沒有人來，友卿叔公！」阿奎，溫忠實的岳父，戰戰兢兢的回答。

「怎沒有請他們吧！」

「我請了他們的呢！」

「但他們却沒有來。」

光陰似箭，日月如梭，國曆新年方才過去二十六天，舊曆新年「春節」又已到臨，而已經歷九個年頭的「一二八」，適逢此新年中臨到，吾人於此氣象萬新的「春節」中，來紀念此沈痛的紀念的「一二八」，能無感慨？

春節期間，「恭禧發財」，各報均循例休息日，更應本國民天職的精神，認識「反共和平建國」，是建設新中國，復興全東亞的不渝真理，非特要減去享樂的心理，來追念此沈痛的紀念

更生

春節中的一二八

(心士)

機關放假，商店停市，所以本報也未能免俗，也是第一個「春節」，同時也是「復興建設年」，吾人於此新春節中，紀念今年的「一二八」，非特要減去享樂的心理，來追念此沈痛的紀念

(二) 一年四季在於春一生行事在於動
(三) 破壞治安者須受春氣而愛護治安如春氣

你見少爺們嗎？雪亮的袍子，加上添黑的馬褂，再有漂亮的帽子

上，一搖一擺，好不風流瀟灑！乞丐們最不要臉，照應我窮人，恭喜你身

你見小姐們嗎？緊身的旗袍，罩上皮領的大衣，再有薄綢般的絲織，外國式的皮鞋，腰帶左扭右擰，脚下吉冬

的編者，當然也未能

免俗，然而春節期間，吾句投諸君，大都是

在府上過他的新年，或

停刊一期，以資相依為命的，「管城子」兄留為

休息，故而(筆者)也連帶着與讀者們暫別幾日，這些都是我國自古以來所有的積習吧？

民國三十年，乃是國府遷都後的第一個新年

，吾人於此新春節中，紀念今年的「一二八」

，也是第一個「春節」，同時也是「復興建設年」

，吾人於此新春節中，紀念今年的「一二八」

，吾人於此新春節中，紀念今年的「一二八」</